[image: image1.wmf]4

1



פתרון הפעילות לפסח – מסלול כחול
משימה 1: לא ייתכן.
               כי, ב- 4 הקבוצות יש 104 מטיילים, ולכן לפחות בקבוצה אחת יהיו פחות מ- 10 מטיילים.

משימה 2: א. קנה המידה הוא  1:60,000
                ב. אורך הכביש שבמפה של אברהם גדול מאורך הכביש שבמפה של יצחק.

משימה 3: א. האפשרויות השונות הן: 18 ספרים, 120 ספרים (מספרים שמתחלקים ב- 6).
               ב. 120 ספרים (מספר שמתחלק ב- 5).

משימה 4:   א.   מספר עצי הברוש בחורשה הוא לפחות 6.
2. אורן: 6 עצים, ברוש: 18 עצים, אזדרכת 21 עצים, אלון 36 עצים.
משימה 5: 81 סמ"ר (
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 משטח המצה).
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